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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/05/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Imediata aprovação, pela Casa,

das propostas de emenda à Constituição destinadas à garantia de conquistas dos

defensores públicos e à recomposição numérica das Câmaras de Vereadores do

País.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Reabertura da agência do Banco do

Brasil S/A no Município de Passagem Franca, Estado do Maranhão.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Convite aos Parlamentares para o

ato de instalação da Frente Parlamentar da Pesca e Aqüicultura, no Plenário nº 5 do

Anexo II da Câmara dos Deputados.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Elaboração, por Comissão Especial

instituída pela Casa, de lei destinada à regulamentação da pesquisa, da exploração,

do transporte e da comercialização de gás natural no País. Importância da legislação

para o alcance da auto-suficiência em produção de gás pelo Brasil.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Visita às instalações da

Marinha no Estado do Rio de Janeiro, em especial ao submarino Tikuna. Urgente

necessidade de modernização da frota da Marinha de Guerra do Brasil.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Necrológio do ex-Senador

José de Souza Coelho.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Repúdio à Resolução nº 946, de 2007, editada

pela Secretaria Municipal de Educação do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro,
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sobre a extinção da repetência na rede pública de ensino. Criação da Frente

Parlamentar pela Igualdade e de Combate à Discriminação Racial.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Outorga do XXII Prêmio Jovem

Cientista, na categoria Estudante do Ensino Superior, à jovem paraibana Ericka

Patrícia de Almeida. Destaque de jovens talentos paraibanos nas artes e no esporte.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Desempenho da Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva. Greve dos servidores do IBAMA.

IRINY LOPES (PT, ES - Pela ordem) - Realização da 2ª Conferência Nacional

de Políticas para as Mulheres, no Estado do Espírito Santo.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Defesa da criação de CPMI para

investigação das denúncias de corrupção divulgadas pela Polícia Federal durante a

Operação Navalha. Apelo à Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL de

adoção de medidas contra o reajuste abusivo de tarifas pela Empresa Energética do

Mato Grosso do Sul — ENERSUL.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Controvérsia entre o Ministro da Saúde, José

Gomes Temporão, e o cantor e compositor Jessé Gomes da Silva Filho, o Zeca

Pagodinho, quanto à veiculação de propaganda de bebidas alcóolicas. Prejuízos

provocados pelo consumo de álcool. Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, da proposta de transformação de emendas parlamentares

ao Orçamento Geral da União em emendas impositivas.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Cassação pela Câmara de Vereadores do mandato do Prefeito Municipal de Mucuri,

Estado da Bahia. (Discurso publicado na Sessão nº 135, de 06/06/07.)

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Ações do Governador Sérgio Cabral em prol do

sistema de transporte coletivo do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Inclusão na pauta da proposta de

reforma política. Importância de votação, pela Casa, da proposta de recomposição
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numérica das Câmaras de Vereadores do Brasil. Aprovação, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, do requerimento de realização de audiência pública

para debate de projeto de lei de interesse dos portadores de hanseníase.

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Outorga do Prêmio para o

Desenvolvimento Humano à Fundação João Pinheiro, pelo Programa das Nações

Unidas para o Desenvolvimento — PNUD.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso do Dia da Luta Antimanicomial e do Dia da África. Realização

do Grito da Terra Brasil. Apoio à pauta de reivindicações do movimento. (Discurso

publicado na Sessão nº 132, de 04/06/07.)

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Cancelamento, pela Empresa Brasileira

de Correios e Telégrafos, de convênios com agências de distritos de Londrina,

Estado de Paraná.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Transcurso de aniversário do

Município de Oiapoque, Estado do Amapá. Apelo à Agência Nacional de Aviação

Civil — ANAC de regularização do tráfego aéreo entre os Municípios de Oiapoque e

Macapá.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Transcurso dos aniversários dos Municípios de

Sales Oliveira, Santa Rita do Passa Quatro e Igarapava, Estado de São Paulo.

Captação dos sinais da TV Câmara no Município de Franca.

DR. TALMIR (PV, SP) - Pedido aos Parlamentares de auxílio ao Instituto

Dante Pazzanese de Cardiologia. Defesa do repasse dos recursos da Contribuição

Provisória sobre a Movimentação Financeira — CPMF para a saúde pública.

Aprovação, pela Comissão de Seguridade Social e Família, de parecer do orador

favorável à instituição do Dia Nacional de Combate à Sífilis e à Sífilis Congênita.

Reunião da Frente Parlamentar Ambientalista para avaliação da matriz energética

brasileira e suas implicações na promoção do desenvolvimento sustentável. Anúncio

de realização do evento Mercado e Projetos de Carbono, com o tema Protocolo de
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Kyoto e Oportunidades no Mercado do Carbono para o Brasil, em Brasília, Distrito

Federal.

IRINY LOPES (PT, ES.) - Dados sobre a escalada da violência no Estado do

Espírito Santo. Relação entre a concentração de renda e a criminalidade, conforme

estudo do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA. Superioridade do

Programa Bolsa-Família e de outras políticas sociais sobre o salário mínimo como

instrumento de distribuição de renda.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização de seminário sobre o endividamento e

renda rural, em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Importância econômica da

agricultura familiar, especialmente para produção de alimentos. Considerações

sobre o Plano de Desenvolvimento Regional Sustentável do Banco do Brasil e sua

aplicação no Estado. Alternativas para a geração de renda na área rural mato-

grossense. Alcance de projetos agropecuários no Estado.

GERSON PERES (PP, PA) - Defesa de manutenção do voto secreto nas

deliberações do Poder Legislativo. Artigo Agora é o voto “sim” ou o voto ”não”, de

autoria do orador.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Relançamento da Frente Parlamentar em

Defesa dos Povos Indígenas. Congratulações aos participantes do Grito da Terra

Brasil. Considerações sobre as Operações Furacão e Navalha realizadas pela

Polícia Federal. Combate efetivo à corrupção pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Questionamento sobre a necessidade de emendas parlamentares ao Orçamento

Geral da União.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, da proposta de transformação de emendas individuais ao

Orçamento Geral da União em emendas impositivas. Considerações sobre a greve

da Polícia Federal. Visita de membros da Comissão de Segurança Pública e

Combate ao Crime Organizado ao Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, para

verificação da estrutura e planejamento da segurança dos Jogos Pan-Americanos.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Apoio do PSOL à manifestação organizada por

movimentos sociais contra a política econômica governamental e as desigualdades

sociais do País.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Protesto contra a decisão da Governadora do

Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius, sobre a permissão do plantio de

eucalipto em áreas consideradas impróprias, segundo estudo da Fundação Estadual

de Proteção Ambiental — FEPAM. Realização de seminário sobre o plantio do

eucalipto, no Município de Bagé.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Empobrecimento da população

brasileira. Aumento da inadimplência no País, segundo pesquisa do Serviço de

Proteção ao Crédito — SPC. Críticas à política econômica do Governo Federal.

DJALMA BERGER (Bloco/PSB, SC) - Expectativa quanto à votação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre a fixação do limite de

despesas e a composição das Câmaras de Vereadores. Elogio ao Deputado Mário

Heringer pela atuação na Frente Parlamentar em Defesa da Representação

Proporcional dos Municípios Brasileiros.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Protesto contra a exclusão dos pais de

servidores federais do Plano GEAPSaúde.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Elogio ao Prefeito Serafim Corrêa,

do Município de Manaus, Estado do Amazonas, pela sanção do projeto de lei sobre

a ampliação do período da Licença-Maternidade. Apresentação, pela Senadora

Patrícia Saboya, de projeto de lei acerca de extensão do benefício às mães

brasileiras.

PRACIANO (PT, AM) - Excelência da atuação da Polícia Federal no combate

à corrupção e ao crime organizado. Necessidade de fortalecimento do

aparelhamento material e humano da instituição.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Início das operações da empresa TAM

Linhas Aéreas S/A no Aeroporto Diomício Freitas, no Município de Criciúma, Estado

de Santa Catarina.

LAEL VARELLA (DEM, MG) - Visita do Papa Bento XVI ao Brasil.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Iniciativas do Governador do Estado do

Amazonas, Eduardo Braga, para preservação do meio ambiente. Promoção, pela

Comissão Executiva Nacional do PMDB, de encontro em Manaus para discussão

das diretrizes socioambientais do partido. Expectativa de votação, pela Casa, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 349, de 2001, sobre a revogação do instituto

do voto secreto. Conveniência de manutenção do voto secreto nas eleições dos

membros da Mesa Diretora da Casa e na apreciação de vetos presidenciais.

Urgente inclusão na pauta da proposta de recomposição do Fundo de Participação

dos Municípios — FPM.

ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Considerações sobre a fidelidade partidária.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Realização em Aracaju, Estado de Sergipe,

da “Caminhada pela Paz” por ocasião do transcurso do Dia Nacional de Combate à

Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Preocupação social com o aumento

da violência infanto-juvenil.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Inexistência de legislação específica de

proteção de dados pessoais no País.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Realização, pela Assembléia Legislativa do

Estado do Maranhão, de debate sobre a expansão do Consórcio de Alumínio do

Maranhão — ALUMAR. Qualificação de mão-de-obra pelas instituições de ensino

superior maranhenses para preenchimento de vagas no Consórcio.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Repúdio à tentativa, em reportagem

publicada pelo jornal O Globo, de envolvimento do ex-Governador Anthony

Garotinho nas irregularidades praticadas pela empresa Gautama.
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VICENTINHO ALVES (PR, TO) - Participação do orador na 116ª Assembléia

da União Interparlamentar, realizada na Indonésia.

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA) - Imediata instalação de Delegacia da

Polícia Federal no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia. Transcurso do

86º e do 142º aniversários de fundação, respectivamente, dos Municípios de

Jaguaquara e Irará. Defesa de implementação do planejamento familiar no País.

Realização, pela Comissão de Seguridade Social e Família, de audiência pública

para discussão do tema.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Transcurso do 16º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Potim, Estado de São Paulo.

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Bloqueio de trecho da BR-226 entre os

Municípios de Barra do Corda e Grajaú, Estado do Maranhão, por índios guajajaras,

e de trecho da rodovia entre os Municípios de Barra do Corda e Presidente Dutra por

líderes empresariais e comunitários. Concessão de incentivos às quebradeiras de

coco maranhenses. Utilização do babaçu na produção de biodiesel.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Relatório do Painel Intergovernamental

sobre Mudanças Climáticas — IPCC acerca do aquecimento global.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Visita do Papa Bento XVI ao Brasil.

Realização da 5ª Conferência-Geral do Episcopado da América Latina e do Caribe,

no Município de Aparecida, Estado de São Paulo. Realização de mobilização

nacional ao ensejo do transcurso do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à

Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Inadmissibilidade da proposta de

suspensão do fornecimento gratuito de medicamentos de última geração pelo

Sistema Único de Saúde — SUS.

 MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO) - Conveniência de apreciação pela

Casa do Projeto de Lei nº 4.904, de 2001, sobre a criação do Serviço de Distribuição

de Sinais de TV Aberta — DTVA.
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LÉO VIVAS (Bloco/PRB, RJ) - Apresentação de projeto de lei sobre alteração

do Estatuto da Criança e do Adolescente relativamente ao sistema de internação de

menores infratores.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES) - Transcurso do Dia do Comissário de Menores

e do Dia da Língua Nacional.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Resgate, pela Delegacia Regional do Trabalho,

de trabalhadores submetidos a regime de escravidão em carvoaria no Município de

Alcinópolis, Estado de Mato Grosso do Sul. Inadmissibilidade de descumprimento de

direitos básicos dos trabalhadores e de agressões ao meio ambiente na execução

de magainvestimentos no setor de produção de biocombustíveis.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Transcurso do 172º aniversário de criação da

Polícia Militar do Estado do Ceará. Expectativa quanto ao Programa Nacional de

Segurança Pública com Cidadania, a ser apresentado pelo Ministro Tarso Genro, da

Justiça. Valorização do profissional da área de segurança pública.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Reportagem sob o

título Bento XVI em defesa do Padre Cícero, do escritor Jota Alcides, publicado pelo

jornais Diário do Nordeste, Diário de Pernambuco e Jornal de Brasília. Confiança da

população nordestina na reabilitação do Sacerdote perante a Igreja Católica e na

criação da Arquidiocese do Cariri, com sede em Juazeiro do Norte, Estado do

Ceará.

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ) - Baixa qualidade de ensino e

escassez de professores qualificados, como deficiências crônicas na educação

básica brasileira. Defesa de aumento e mais controle dos orçamentos públicos

destinados à educação.
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JOÃO PAULO CUNHA (PT, SP) - Balanço da Legislatura anterior e da

atuação do orador na Presidência da Casa. Aprovação de matérias relevantes para

o País. Medidas voltadas para a garantia de transparência no Poder Legislativo.

Lições extraídas da crise política na última Legislatura. Considerações sobre o papel

da mídia na sociedade contemporânea. Inconsistência das acusações contra o

Parlamentar relacionadas à crise política. Recondução do orador à Casa mediante

expressivo apoio popular. Atuação política do Ministério Público ao ensejo da

inclusão do orador em ação judicial. Perspectivas para o segundo mandato do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Expectativa de consolidação da estabilidade

econômica no País com o Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

Lançamento do Plano de Desenvolvimento da Educação. Criação de governo de

coalizão e conselho político. Urgência na reforma política, especialmente com o

estabelecimento do financiamento público de campanha eleitoral e da fidelidade

partidária. Aperfeiçoamento dos instrumentos de representação política e de

democracia direta. Defesa de realização das reformas tributária e judiciária e do

processo de elaboração orçamentária. Diretrizes da atuação parlamentar do orador.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Cumprimentos ao Deputado João Paulo

Cunha por seu pronunciamento.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Relatório do Painel

Intergovernamental sobre Mudanças Climáticas — IPCC acerca do aquecimento

global.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Realização da Festa

do Divino Espírito Santo em Municípios do Estado de Goiás, especialmente em

Pirenópolis.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Pronunciamento do Senador

Pedro Simon sobre a corrupção no Brasil.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Visita de comitiva de

Parlamentares à região de Urucu, no Estado do Amazonas.
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ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Urgente necessidade da reforma

política.

ARNALDO VIANNA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Inauguração de unidade

industrial do grupo alemão Schulz no Município de Campos dos Goytacazes, Estado

do Rio de Janeiro. Questionamento acerca da razão do pretendido encerramento

das atividades da Ferrovia Centro—Atlântica.

LIRA MAIA (DEM, PA - Pela ordem) - Descumprimento, por órgãos

governamentais, de acordos firmados com entidades do oeste do Estado do Pará

sobre a implementação de planos e projetos de manejo florestal sustentável. Crise

do setor madeireiro paraense.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário

para inicio da Ordem do Dia.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Participação da Comissão de

Minas e Energia em discussões sobre o custo da energia elétrica no País.

Convocação dos Deputados do PT ao plenário.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Deliberações de

reunião realizada em Manaus para debate da área de ciência e tecnologia, com a

participação de representantes de instituições de ensino e pesquisa do Amazonas e

de outros Estados da Região Norte.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Crescimento da produção

agrícola brasileira, conforme dados do Sétimo levantamento de avaliação da safra

2006/2007, da Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB. Dificuldades

enfrentadas por agricultores gaúchos em decorrência de restrições a novos

financiamentos decorrentes de regras do subprograma PROAGRO Mais.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Visita de membros da Comissão

de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado às instalações dos Jogos

Pan-Americanos no Rio de Janeiro. Considerações sobre o esquema de segurança

do evento. Preocupação com a não-conclusão das obras destinadas aos Jogos.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, das Emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 6, de 2007 (Medida Provisória

nº 341-A, de 2006), que altera as Leis n°s 9.657, 10.480, 11.314, 11.344, 11.355,

11.356, 11.357 e 11.358, de 19 de outubro de 2006, 8.025 e 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas do Senado Federal o Sr.

Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Congratulação ao Deputado Arnaldo Faria

de Sá pelo parecer apresentado à matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP),

Relator da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

Reabertura dos trabalhos.

Consulta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá sobre a retomada da relatoria da

matéria pelo Deputado Filipe Pereira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).
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Usou da palavra para proferir parecer às Emendas do Senado Federal o Sr.

Deputado FILIPE PEREIRA (Bloco/PSC, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MOREIRA MENDES (PPS, RO).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Apoio à iniciativa do Ministro da

Saúde, José Gomes Temporão, de realização de debate sobre a limitação à

publicidade de bebidas alcoólicas nos meios de comunicação.

LEONARDO VILELA (PSDB, GO - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, em Cuiabá e

Campo Grande, de audiência pública para debate da crise no setor agrícola da

Região Centro-Oeste.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), MOREIRA MENDES (PPS, RO), LEONARDO VILELA (PSDB,

GO), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP),

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), MOREIRA MENDES (PPS, RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), LINDOMAR GARÇON (PV, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO VILELA (PSDB, GO), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP),

MOREIRA MENDES (PPS, RO), MILTON MONTI (PR, SP), LINDOMAR GARÇON
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(PV, RO), WALDIR NEVES (PSDB, MS), MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA), ANDRÉ

VARGAS (PT, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Declaração de voto contrário

à aprovação do parecer.

LINDOMAR GARÇON (PV, RO - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à

aprovação do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Declaração de voto contrário

à aprovação do parecer.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), ANDRÉ VARGAS (PT, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

MARINHA RAUPP (Bloco/PMDB, RO - Pela ordem) - Declaração de voto

contrário à aprovação do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação da Emenda nº 5 do

Senado Federal, com parecer favorável, ressalvados os destaques.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 6 e 7 do Senado Federal, com

parecer contrário, ressalvados os destaques.

Não submissão a votos das Emendas de nºs 1, 2, 3 e 4, por inadmissibilidade.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 6 do

Senado Federal.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANDRÉ VARGAS (PT, PR), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Ocupação por cidadãos

paraenses das dependências da Usina Hidrelétrica de Tucuruí. Responsabilidade da

empresa Centrais Elétricas do Norte do Brasil — ELETRONORTE por eventual

colapso no abastecimento de energia na área de abrangência da Hidrelétrica.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA), ANDRÉ VARGAS (PT, PR),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), WOLNEY QUEIROZ (Bloco/PDT, PE), BERNARDO

ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), ELIENE LIMA (PP, MT), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC), MILTON MONTI (PR, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), WALDIR NEVES

(PSDB, MS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da emenda destacada.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 7.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANDRÉ VARGAS (PT, PR), FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA), EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANDRÉ VARGAS (PT, PR), FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA),

RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da emenda destacada.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão do Recurso nº 42, de 2007,

contra a apreciação conclusiva pela Comissão Mista sobre o Projeto de Lei nº 1, de

2007, que dispõe sobre o valor do salário mínimo a partir de 2007 e estabelece

diretrizes para sua política de valorização de 2008 a 2023.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Caráter regimental

da concessão do uso da palavra por 5 minutos para discussão da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concordância com a ponderação do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a

apreciação das propostas de emenda à Constituição constantes da pauta. Proposta

de acordo para votação simbólica do recurso contra a apreciação conclusiva pela

Comissão Mista da proposição sobre a política do salário mínimo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo ao Plenário para votação da

proposta de emenda à Constituição sobre o aumento de 1% no repasse de recursos

ao Fundo de Participação dos Municípios.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (Bloco/PTB, PE - Pela ordem) - Discordância com

a inversão da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado José Múcio

Monteiro.
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAULO

RENATO SOUZA (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.)(Discurso

publicado na Sessão nº 130, de 31/05/07.), MAGELA (PT, DF), FELIPE MAIA (DEM,

RN).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANGELO

VANHONI (PT, PR), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão do Recurso nº 42, de 2007.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Pedido de desculpas ao Deputado André

Vargas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANDRÉ VARGAS (PT, PR).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Como Líder) - Rejeição da

proposta de fixação da política de reajuste do salário mínimo até 2023.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Formação de grupo de

trabalho pelo Colégio de Líderes para combate à corrupção.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Estabelecimento de aliança

partidária para combate à corrupção no Brasil.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação de sessão extraordinária

para hoje, às 20h11min, com abertura de novo painel.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Ações necessárias para

combate à corrupção pela Casa. Apelo à Presidência para votação, na sessão

extraordinária, de todas as matérias remanescentes na pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JÚLIO REDECKER (PSDB, RS).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a pauta

da sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Luiz Sérgio.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a

votação, em segundo turno, da proposta de emenda à Constituição acerca da

extinção do voto secreto nas deliberações do Poder Legislativo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 107, REALIZADA EM 14 DE

MAIO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Defesa da criação

de Centros Federais de Educação Tecnológica — CEFETs em Municípios do Estado

do Piauí.


